



Installation Guide

Safety Notices (if applicable)

1. Read and observe all safety instructions.
2. Read all warnings.
3. Only use accessories/accessories specified by the manufacturer.
4. Do not use the device to provide protection ventilation may cause fire hazard. Keep at least 20 cm of clearance next to the ventilation holes for adequate airflow.
5. **WARNING:** Do not connect the device to a power source that is not approved for use with this product.
6. **WARNING:** Do not use this product in locations that can be submerged by water.
7. **WARNING:** Do not use this product during an electrical storm. There may be a risk of electric shock from lightning.
8. **WARNING:** Use only IEC/EN 60825-2:2014 Class I SPF Modules, and for safety equipment that is not used in conjunction with the device.

Electrical Safety Information (if applicable)

1. Connect the device to the power source, frequency, and current requirements indicated on the manufacturer's label. Connection to a different power source may cause fire or electric shock.
2. Do not use the device in locations where it may be exposed to moisture, dust, or other environmental conditions that may cause fire or electric shock.
3. This equipment is provided with a detachable power cord which has an approved type of antenna or feedthrough for connection to a grounded safety outlet.
4. Do not substitute the power cord with one that is not the provided approved type. Never use an adapter plug to connect to a 2-wire outlet with the will defeat the continuity of the grounding wire.
5. The equipment requires the use of the ground wire as a part of the safety certification, modification or misuse can provide a shock hazard that is not covered by the manufacturer's warranty.
6. Contact a qualified electrician or the manufacturer if there are questions about the installation or the device.
7. Protective earthing is provided by Listed AC Adapter. Building installation shall provide appropriate short-circuit backup protection.
8. The device is not intended for use in conjunction with any other electrical wiring rules and regulations.

Radiation Exposure Statement

1. This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20 cm between the radiator and your body.
2. This transmitter should not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Operating Frequency (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF Output Power: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

This device is restricted to indoor use only when operating in the 5150-5350 MHz frequency range within all member states. Operation in the 5.8 GHz frequency band is prohibited in the EU and the UK.

Declaration of Conformity

Hereby, I/We, the undersigned, declare that this device, Wave-MLOS, is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directives 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. The device has been tested and found to be in compliance with the RED, even if the software is changed or replaced. The full text of the EU declaration of conformity and the CE mark information is available at the following internet address: www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Netherlands

Bezpečnostní pokyny (if applicable)

1. Přečtěte si všechny bezpečnostní pokyny a postupujte podle pokynů.
2. Přečtěte si všechny varování.
3. Používejte pouze příslušenství určené výrobcem.
4. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt k poskytování ochrany před požárem. Udržujte alespoň 20 cm volného prostoru kolem větracích otvorů.
5. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt v místech, kde může být vystaven vodě.
6. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt během bouřky. Může dojít k elektrickému šokům.
7. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt v blízkosti vodních zdrojů.
8. **POZOR:** Používejte pouze kabely určené výrobcem.
9. **POZOR:** Používejte pouze kabely určené výrobcem.
10. **POZOR:** Používejte pouze kabely určené výrobcem.

Informace o elektrické bezpečnosti (if applicable)

1. Připojte zařízení k napájení pouze pomocí kabelů určených výrobcem.
2. Používejte pouze kabely určené výrobcem.
3. Používejte pouze kabely určené výrobcem.
4. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt k poskytování ochrany před požárem. Udržujte alespoň 20 cm volného prostoru kolem větracích otvorů.
5. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt v místech, kde může být vystaven vodě.
6. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt během bouřky. Může dojít k elektrickému šokům.
7. **POZOR:** Nepoužívejte tento produkt v blízkosti vodních zdrojů.
8. **POZOR:** Používejte pouze kabely určené výrobcem.
9. **POZOR:** Používejte pouze kabely určené výrobcem.
10. **POZOR:** Používejte pouze kabely určené výrobcem.

Provozní frekvencí pásma (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875

Max. RF výkon: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Všechny číselníky této tabulky je možné toto zařízení používat pouze ve vnitřním prostředí při frekvencích 5150-5350 MHz. Provoz ve frekvencím pásmu 5.8 GHz je zakázán v členských státech, které nepodporují technologii pevného bezdrátového širokopásmového přenosu (BFWA).

Prohlášení shody

Spočlenosti tohoto prohlášení, že toto zařízení, Wave-MLOS, splňuje základní požadavky na jeho bezpečnostní vlastnosti uvedené v 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. Software v zařízení nemůže být nikdy dovozený směrem o jiných zdrojích, které nejsou v souladu s požadavky této směrnice. Prohlášení o shodě podle a) podrobnější informace o shodě jsou k dispozici na následující internetové adrese: www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nizozemsko

Sicherheitshinweise (falls zutreffend)

1. Lesen und beachten Sie alle Sicherheitsanweisungen.
2. Beachten Sie alle Warnhinweise.
3. Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Zubehör.
4. **WICHTIG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.
5. **WARNUNG:** Verwenden Sie keine Gefährdung durch Feuer oder Stromschläge zu vermeiden, darf das Produkt weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.
6. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht in einem Ort, der elektrischen Wettersturm auslöst.
7. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.
8. **WARNUNG:** Verwenden Sie nur IEC/EN 60825-2:2014 Klasse I SPF Module, und achten Sie auf Sicherheitsgründen darauf, nicht direkt in die Enden des Glasfaserkabels zu schauen.

Hinweise zur elektrischen Sicherheit (falls zutreffend)

1. Auf den Etikett des Herstellers angegebenen Anforderungen bezüglich der elektrischen Sicherheit.
2. Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Zubehör.
3. **WICHTIG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.
4. **WARNUNG:** Verwenden Sie keine Gefährdung durch Feuer oder Stromschläge zu vermeiden, darf das Produkt weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.
5. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht in einem Ort, der elektrischen Wettersturm auslöst.
6. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.
7. **WARNUNG:** Verwenden Sie nur IEC/EN 60825-2:2014 Klasse I SPF Module, und achten Sie auf Sicherheitsgründen darauf, nicht direkt in die Enden des Glasfaserkabels zu schauen.
8. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.
9. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.
10. **WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Produkt nicht während eines Gewitters. Es besteht ein hohes Risiko, dass das Produkt durch Blitzschlag beschädigt wird.

Erklärung zur Strahlenbelastung

-Bei Installation und Betrieb dieses Geräts muss auf einen Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Strahler und Ihrem Körper geachtet werden. Der Anschluss an eine Antenne darf nicht am gleichen Ort wie andere Antennen oder Sender aufgestellt und darf mit diesen nicht gemeinsam betrieben werden.

Max. RF-Ausgangsfunktion (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-Ausgangsfunktion: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Dieses Gerät darf in allen Mitgliedstaaten nur in Innenräumen im Frequenzbereich 5150-5350 MHz betrieben werden. Der Betrieb in 5.8 GHz Frequenzband ist außerhalb von BFWA Mitgliedstaaten verboten.

Konformitätsklärung

Ich, der Unterzeichnete, bestätige, dass dieses Gerät Wave-MLOS den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU entspricht. Das Gerät wurde getestet und als konform mit der Richtlinie 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU bestätigt. Das Gerät wird mit der Richtlinie 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU konform. Die Konformität mit der RED nicht beeinträchtigen kann, selbst wenn die SW geändert oder ersetzt wird. Den vollständigen Text der Konformitätsklärung sowie die Informationen zur Konformität finden Sie unter der folgenden Internetadresse: www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Niederlande

Ohutussalaste teave (kui see on kohaldatav)

1. Lugege ja järgi need juhised ning hoidke need alati.
2. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
3. Ärge kasutage ainult tootja poolt kinnitatud lisaseadmeid.
4. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
5. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
6. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
7. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
8. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
9. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
10. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.

Elektroohutussalaste teave (kui see on kohaldatav)

1. Lugege ja järgi need juhised ning hoidke need alati.
2. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
3. Ärge kasutage ainult tootja poolt kinnitatud lisaseadmeid.
4. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
5. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
6. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
7. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
8. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
9. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
10. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.

Kõrgeusaste teave

1. Seadme paigaldamisel ja sellega töötamisel tuleks arvestada, et raadiatori ja keha vahel peab olema vähemalt 20 cm kaugust.
2. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
3. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
4. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
5. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
6. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
7. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
8. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
9. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
10. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.

Sagedusribad (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875

Maximalne RF võimsus: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

See seade on kõrgs 5150-5350 MHz sagedusribas lubatud ainult sisetruumikust kasutamiseks. BFWA-liides on 5.8 GHz sagedusriba tootmisel keelatud.

Vastavusdeklaratsioon

Siin, allkirjastav, deklareerin, et see Wave-MLOS vastab direktiividele 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. Seade on testitud ja leitud vastavuseks direktiividele, isegi kui tarkvara muudetakse või asendatakse. Välistatud on võimalik, et seade ei ole vastavuseks direktiividele, kui tarkvara muudetakse või asendatakse. Täielik tekst direktiividele vastavuse kohta on kättesaadav veebisaidil www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Holland

Anvækningsanvisninger (kaldet til)

1. Læs og overhold alle sikkerhedsanvisninger.
2. Læs alle advarsler.
3. Brug kun tilbehør, der er godkendt af producenten.
4. **ADVARSEL:** Brug ikke produktet til at beskytte mod brand. Hold mindst 20 cm afstand til ventilationsåbninger for tilstrækkelig luftgennemstrømning.
5. **ADVARSEL:** Brug ikke produktet i områder, hvor der kan være vand.
6. **ADVARSEL:** Brug ikke produktet under et lynvejr.
7. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.
8. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.
9. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.
10. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.

Elektrosikkerhedsanvisninger (kaldet til)

1. Læs og overhold alle sikkerhedsanvisninger.
2. Læs alle advarsler.
3. Brug kun tilbehør, der er godkendt af producenten.
4. **ADVARSEL:** Brug ikke produktet til at beskytte mod brand. Hold mindst 20 cm afstand til ventilationsåbninger for tilstrækkelig luftgennemstrømning.
5. **ADVARSEL:** Brug ikke produktet i områder, hvor der kan være vand.
6. **ADVARSEL:** Brug ikke produktet under et lynvejr.
7. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.
8. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.
9. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.
10. **ADVARSEL:** Brug kun kabler, der er godkendt af producenten.

Købsvejledning

1. Seadme paigaldamisel ja sellega töötamisel tuleks arvestada, et raadiatori ja keha vahel peab olema vähemalt 20 cm kaugust.
2. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
3. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
4. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
5. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
6. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
7. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
8. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
9. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
10. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.

Sagedusribad (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875

Maximalne RF võimsus: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

See seade on kõrgs 5150-5350 MHz sagedusribas lubatud ainult sisetruumikust kasutamiseks. BFWA-liides on 5.8 GHz sagedusriba tootmisel keelatud.

Vastavusdeklaratsioon

Siin, allkirjastav, deklareerin, et see Wave-MLOS vastab direktiividele 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. Seade on testitud ja leitud vastavuseks direktiividele, isegi kui tarkvara muudetakse või asendatakse. Välistatud on võimalik, et seade ei ole vastavuseks direktiividele, kui tarkvara muudetakse või asendatakse. Täielik tekst direktiividele vastavuse kohta on kättesaadav veebisaidil www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Holland

Indicaciones de seguridad (si corresponde)

1. Lea y siga estrictamente las instrucciones.
2. Preste especial atención a todas las advertencias.
3. Utilice exclusivamente los dispositivos o accesorios indicados por el fabricante.
4. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto para protegerse contra incendios.
5. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto en áreas donde pueda haber agua.
6. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto durante una tormenta eléctrica.
7. **ADVERTENCIA:** Utilice únicamente módulos SPF IEC/EN 60825-2:2014 de clase I, por motivos de seguridad, asegúrese de no mirar directamente en los extremos de los cables de fibra óptica.

Información de seguridad eléctrica (si corresponde)

1. Conecte el dispositivo a la fuente de alimentación correcta. La frecuencia y voltaje indicados en la etiqueta del fabricante. La conexión a una fuente de alimentación incorrecta puede causar daños al equipo.
2. No use el dispositivo en áreas donde pueda haber agua.
3. No use el dispositivo durante una tormenta eléctrica.
4. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto para protegerse contra incendios.
5. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto en áreas donde pueda haber agua.
6. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto durante una tormenta eléctrica.
7. **ADVERTENCIA:** Utilice únicamente módulos SPF IEC/EN 60825-2:2014 de clase I, por motivos de seguridad, asegúrese de no mirar directamente en los extremos de los cables de fibra óptica.

Declaración de exposición a la radiación

-Este equipo se debe instalar y utilizar con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo. El uso de antenas no debe realizarse en conjunto con otras antenas o transmisores.

Bandas de frecuencia de operación (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. potencia de salida de radiofrecuencia: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Este dispositivo está restringido para su uso en interiores solo cuando opera en la banda de frecuencia de 5150-5350 MHz. El uso de esta banda de frecuencia en el funcionamiento en la banda de frecuencia de 5.8 GHz está prohibido en los estados no miembros de la BFWA.

Declaración de conformidad

Por la presente, UBQUITI declara que este dispositivo, Wave-MLOS, cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de las directivas 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. El dispositivo ha sido probado y se ha encontrado que cumple con la conformidad con la RED, incluso si se cambia o reemplaza el software. Tanto el texto completo de la declaración de conformidad de la UE como la información de contacto de la BFWA están disponibles en la siguiente dirección de Internet: www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Países Bajos

Turvalisusloa koskevat huomautukset (mikäli kätöiss)

1. Lue nämä ohjeet ja noudataa niiden ohjeita. Säilytä ohjeet.
2. Käytä vain kaikkia varusteita.
3. Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
4. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
5. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
6. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
7. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
8. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
9. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.
10. **VAROITUS:** Käytä vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita.

Sähtöturvalisusloa koskevat huomautukset (mikäli kätöiss)

1. Valmistajan turvalisusloa ohjeita, -takuja- ja virratavauksia on noudatettava. Käsittele vain valmistajan määräämiä lisävarusteita ja lisävarusteita noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa toimintahäiriön tai vahingon.
2. Laitte ei sisällä virallista huoltavälisä ohjeita. Huolto on annettava ammattihenkilöille tehtäväksi.
3. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
4. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
5. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
6. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
7. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
8. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
9. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
10. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.

Säteilisusloa koskevat huomautukset

1. Laitte ei sisällä virallista huoltavälisä ohjeita. Huolto on annettava ammattihenkilöille tehtäväksi.
2. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
3. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
4. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
5. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
6. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
7. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
8. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
9. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.
10. Laitteen on oltava suojattu sähköisiltä vaurioilta. Ohjeet on tarkoitettu lisävarusteiden asennukselle.

Kõrgeteavaldusloa koskevat huomautused (mikäli kätöiss)

1. Lugege ja järgi need juhised ning hoidke need alati.
2. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
3. Ärge kasutage ainult tootja poolt kinnitatud lisaseadmeid.
4. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
5. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
6. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
7. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
8. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
9. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.
10. Ärge kasutage seda seadet, mis ei ole ettenähtud kasutamiseks.

Vastavusdeklaratsioon

Siin, allkirjastav, deklareerin, et see Wave-MLOS vastab direktiividele 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. Seade on testitud ja leitud vastavuseks direktiividele, isegi kui tarkvara muudetakse või asendatakse. Välistatud on võimalik, et seade ei ole vastavuseks direktiividele, kui tarkvara muudetakse või asendatakse. Täielik tekst direktiividele vastavuse kohta on kättesaadav veebisaidil www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Alankomaad

Avís de seguridat (si aplica)

1. Lea y siga estrictamente las instrucciones.
2. Preste especial atención a todas las advertencias.
3. Utilice exclusivamente los dispositivos o accesorios indicados por el fabricante.
4. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto para protegerse contra incendios.
5. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto en áreas donde pueda haber agua.
6. **ADVERTENCIA:** No utilizar este producto durante una tormenta eléctrica.
7. **ADVERTENCIA:** Utilice únicamente módulos SPF IEC/EN 60825-2:2014 de clase I, por motivos de seguridad, asegúrese de no mirar directamente en los extremos de los cables de fibra óptica.

Informations de sécurité électrique (si applicable)

1. Connectez le dispositif à la source d'alimentation correcte. La fréquence et le voltage indiqués sur l'étiquette du fabricant. La connexion à une autre source d'alimentation que celles précises peut entraîner un dysfonctionnement ou des dommages à l'équipement.
2. Ne pas utiliser le dispositif dans des zones où il pourrait y avoir de l'eau.
3. Ne pas utiliser le dispositif pendant une tempête électrique.
4. **ATTENTION:** Ne pas utiliser ce produit pour se protéger contre les incendies.
5. **ATTENTION:** Ne pas utiliser ce produit dans des zones où il pourrait y avoir de l'eau.
6. **ATTENTION:** Ne pas utiliser ce produit pendant une tempête électrique.
7. **ATTENTION:** Utilisez uniquement les modules SPF de classe I IEC/EN 60825-2:2014, par sécurité, veillez à ne pas regarder directement dans les extrémités des câbles à fibre optique.

Déclaration d'exposition aux radiations

-Ce équipement doit être installé et exploité avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. L'utilisation d'antennes ne doit pas se faire en conjonction avec d'autres antennes ou émetteurs.

Bandes de fréquence de fonctionnement (MHz): 2400-2483.5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Puissance de sortie RF: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Cet appareil est limité à une utilisation en intérieur uniquement lorsqu'il fonctionne dans la bande de fréquences de 5150-5350 MHz dans tous les États membres. Le fonctionnement dans la bande de fréquences de 5.8 GHz est interdit dans les États non membres de la BFWA.

Déclaration de conformité

Par les présentes, UBQUITI déclare que ce dispositif, Wave-MLOS, est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes des directives 2014/53/EU, 2014/53/EU, 2014/53/EU. Le dispositif a été testé et il a été constaté qu'il est conforme à la RED, même si le logiciel est modifié ou remplacé. Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE et les informations détaillées sur la conformité sont disponibles à l'adresse Internet suivante: www.compliance.com

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Pays-Bas

Signoringsanvisninger (alder primjening)

1. Prochtje, aljdjeit ja luvatuve ege upute.
2. Obratite pažnju na sva upozorenja.
3. Obratite pažnju na sva upozorenja.
4. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.
5. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.
6. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.
7. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.
8. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.
9. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.
10. **POZICIJE:** Ne koristite ovaj uređaj za zaštitu od požara.

###

Informații despre siguranță (dacă este cazul)

1. Cititi, respectați și păstrați aceste instrucțiuni.
1. Tineți-vă departe de toate ventilurile.
1. Utilizați numai dispozitive stabile/acceptabile specificate de producător.
1. **AVERTISMENT:** Nu folosiți niciun dispozitiv care presupune o cauză posibilă de incendiu. Făcând o distanță de cel puțin 20 mm lângă orificiile de ventilație pentru un flux de aer adecvat.
1. **VERIFICARE:** După reducerea riscului de incendiu sau electrocutare, nu expuneți acest produs la ploaie sau umezeală.
1. **AVERTISMENT:** Nu utilizați dispozitivul în apropierea sau pe suprafața apei.
1. **AVERTISMENT:** Evitați utilizarea acestui produs în timpul unei furtuni cu descărcări electrice. Există posibilitatea unui risc de incendiar de electrocutare sau electrocuție a utilizatorului.
1. **AVERTISMENT:** Utilizați doar modulele SFP care corespund ca nivel și conform cu EMC 60825-1:2014. Nu utilizați dispozitive de siguranță care nu provin direct în capetele cablului de fibră optică.

Informații privind siguranța electrică (dacă este cazul)

1. Conformitatea este obligatorie cu privire la tensiune, frecvență și curenți actuale indicate pe eticheta producătorului. Conectați la o sursă de alimentare electrică de înaltă calitate specificată pe etichetă după rezultat funcționalare necesare operațiunii, înainte de a echipa sau poate reprezenta un pericol de incendiu dacă restricțiile nu sunt respectate.
1. În interiorul acestui echipament nu există prize de pot / servitate de operator. Lucrați de service trebuie să fie executate exclusiv de un tehnician de service calificat.
1. Acest echipament este dotat cu un cablu de alimentare electrică detașabil care are un fir de legare la pământ pentru conexiunea la o priză de siguranță împământată.
1. Nu folosiți cablul de alimentare electrică cu unul care nu este de tipul omologat oficial. Niciodată nu utilizați o fișă de adaptor pentru conexiunea la o priză cu 2 fire deoarece astfel de conexiuni contribuie la riscul de a lezare la pământ.
1. Pentru a preveni necesitatea utilizării firului de legare la pământ ca parte a certificării pe partea de siguranță, modificările sau utilizarea necorespunzătoare pot reprezenta pericol de foc, care poate avea drept rezultat accidental grav sau decesul.
1. Contactați un electrician calificat sau producătorul după avariile întrebări legate de instalarea și conectarea echipamentului.
1. Legarea la pământ de protecție este asigurată de adaptorul de ca. mentonat. Instalarea detaliată trebuie să ofere o protecție de rezervă corespunzătoare în caz de scurtcircuit.
1. Trebuie instalată o legătură de protecție în conformitate cu regulile și legislațiile naționale locale.

Declarație privind expunerea la radiații

— Acest echipament trebuie instalat și utilizat la o distanță de minimum 20 cm între radiator și corpul dvs.

— Acest transformator nu trebuie să fie amplasat în aceeași locație sau utilizat împreună cu orice altă antenă sau alt transformator.

Benzi de frecvență pentru funcționare (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Putere max. de ieșire (W): ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Utilizarea acestui dispozitiv în toate statele membre este limitată doar la spații interioare, având în vedere operațiunile de la frecvențe 5150-5350 MHz. Operarea în banda de frecvență de 5,8 GHz este interzisă în statele care nu sunt membre BFWA.

Declarație de conformitate

Pînă prezentați UBIQUITI în calitate de acest dispozitiv. Wave-MLOS, este conform cu cerințele esențiale și are dispoziții relevante ale Directivei 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE și 2014/36/UE. Acest dispozitiv este în conformitate cu RED (Directiva privind echipamentele radio), chiar și în cazul în care software-ul este modificat sau înlocuit. Textul complet al declarației de conformitate UE și informații detaliate despre conformitatea sunt disponibile la următoarea adresă de internet: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Târlă de Jos

Beșnețnoe informatsii (ako sa pozivai)

1. Tieto pokyny si prečítajte, dožadujte ich a dočítajte si ich.
1. Venujte pozornosť všetkým varovaniám.
1. **VERIFIKÁCIA:** Používajte iba odporúčané príslušenstvo špecifikované výrobcom.
1. **VAROVANIE:** Nedotýkajte sa žiadnych komponentov, ktoré môžu spôsobiť nebezpečenstvo požiaru alebo výskytu požiaru. Udržujte vzdialenosť najmenej 20 mm, aby sa zabezpečilo primerané prúdenie vzduchu.
1. **VAROVANIE:** Nevystavujte tento produkt dažďu ani vlhkosti, aby sa znížilo riziko požiaru alebo záškod spôsobených vlhkosťou.
1. **VAROVANIE:** Tento produkt nepoužívajte na miestach, ktoré sa môžu ocitnúť pod vodou.
1. **VAROVANIE:** Tento produkt nepoužívajte počas búrk a bleskov. Mohlo by dôjsť k poškodeniu alebo k smrti.
1. **VAROVANIE:** Používajte len modul SFP, ktorý vyhovuje požiadavkám normy IEC/EN 60825-1:2014. Tiedľa 1 k voľbe bezpečnostných požiadaviek na konce kábla s optickým vláknom.

Informácie o elektrické bezpečnosti (ako sa používa)

1. Vytvúdate sa uprenej položenie ohľadom napätia, frekvencie a elektrického prúdu uvedené na štítku výrobcu. Pripojenie k inému ako špecifikovanému napájaniu môže predstavovať nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom.
1. Zariadenie musí byť pripojené k bezpečnému uzemneniu. Poškodenie zariadenia alebo v prípade prekročenia obmedzení môže predstavovať nebezpečenstvo požiaru alebo výskytu požiaru.
1. V tomto zariadení sa nenachádzajú žiadne diely, ktorých servis by mohla vyžadovať osoba, ktorá nie je kvalifikovaná vykonať kvalifikačnú servisnú techniku.
1. Toto zariadenie sa pokúja v zariadení siete sieťovým káblom, ktorý obsahuje integrovaný bezpečnostný uzemňovací vodič, ktorý na zapojenie do uzemneného bezpečnostného zásuvky.
1. Používajte iba príslušenstvo, ktoré bolo navrhnuté a určené na zapojenie do uzemneného bezpečnostného zásuvky.
1. Nepoužívajte adaptér na pripojenie k 2-vodičovému zásuvke. Použitie typu kontinuálne uzemňovacieho vodiča.
1. Používajte uzemňovacieho vodiča so zariadením sa vyžaduje v rámci bezpečnostnej certifikácie. Úpravy alebo nesprávne používanie môžu predstavovať nebezpečenstvo zariadenia elektrickým prúdom. Čo môže viesť k vážnemu zraneniu alebo smrti.
1. Používajte iba otáčkach odbohu, ktoré sú pred pripojením zariadenia obrátené na kvalifikovaného elektrikára alebo výrobcu.
1. Osobne uzemnenie v zabezpečenie vedených AC adaptér, ističa a vodičov by mala zabrániť príslušným zálohám bezpečnostným.
1. Osobné pospojanie musí byť nainštalované v súlade s miestnymi štandardmi prevádzky a ustanoveniami pre elektroinstalácie.

Výhlásenie o vystavení oživeniu

—Toto zariadenie má nainštalovať a obsluhovať tak, aby bola vzdialenosť medzi žiarivom a vaším telom minimálne 20 cm.

—Toto výhlásenie nesmie byť inštalované na nesmie obsluhovať spoločne so žiadnou inou anténou alebo výsilkom.

Prevádzkové frekvencie pásma (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. Vv vystupný výkon: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Používanie tohto zariadenia je obmedzené len na interiérové používanie v rámci frekvenčného pásma 5150 až 5350 MHz vo všetkých členských štátoch. Prevádzka vo frekvenčnom pásme 5,8 GHz je v členských štátoch, kde sa nepoužíva BFWA, zakázaná.

Výhlásenie o zhode

Súobor UBIQUITI úplne prehlasuje, že toto zariadenie Wave-MLOS spĺňa základné požiadavky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Softvér zariadenia nemusí vyplývať zhodu s požiadavkami smernice o rádiových zariadeniach (RED), ako ani v prípade, že sa softvér zmení alebo vymení. Plné znenie výhlásenia o zhode EU a podrobné informácie o zhode sú k dispozícii na nasledujúcej internetovej adrese: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Holandsko

Sikkerhedsanvisninger (hvis relevant)

1. Vær opmærksom på alle advarsler.
1. Hold dig væk fra alle ventilatorer, der er specificeret af fabrikanten.
1. **ADVARSEL:** Undgå at bruge dette produkt i forbindelse med brand. Hold mindst 20 mm fri rum ved siden af ventilationshullerne for at opnå tilstrækkelig luftstrømning.
1. **ADVARSEL:** For at reducere risikoen for elektrisk stød, udsæt ikke dette produkt til regn eller fugt.
1. **ADVARSEL:** Brug ikke dette produkt på steder, hvor det kan komme under vand.
1. **ADVARSEL:** Undgå at bruge dette produkt i tordenvejr. Det kan være en fare for elektrisk stød fra lynnedbær.
1. **ADVARSEL:** Brug kun IEC/EN 60825-1:2014 Klasse SFP-moduler, og af hensyn til sikkerheden må du ikke se direkte ind i fiberkablerne eller.

Elektrisk sikkerhedsinformation (hvis relevant)

1. Kravene til spænding, frekvens og strøm oplyst på produktetiketten skal overholdes. Tilslutning til en anden strømkilde end den specificerede kan resultere i ukorrekt drift, beskadigelse af udstyret eller ulykke og endangre, brandfare.
1. Der er ingen del inde i dette udstyr, der skal vedligeholdes af brugeren. Der må kun udføres service af en kvalificeret tekniker.
1. Dette udstyr er forsynet med en afslået ledning, som har en integreret sikkerhedsjording forbundet til tilslutning til en jordet sikkerhedskontakt.
1. Udskift ikke nedlignelsen med en, der ikke er af den medfælgende, godkendte type.
1. Udskift kablet ved et jorkabel, som en del af sikkerheds-certificeringen, da ændringer eller forkert brug eller kan medføre risiko for elektrisk stød, der kan resultere i alvorlig personskade eller død.
1. Kontakt en kvalificeret elektriker eller fabrikanten, hvis der er spørgsmål om installationen, inden udstyret tilsluttes.
1. Den tilsluttede AC-adaptør har beskyttelsesjording. Bygningsinstallatøren skal give passende binding til installationen i henhold til lokale og nationale bestemmelser.
1. Beskæft dig med sammenkoblingen af udstyret i overensstemmelse med lokale, nationale regler og forskrifter for montage.

Erklæring om udstrålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en afstand på mindst 20 cm mellem udstrålingskilden og din krop.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er i alle medlemslande begrænset til kun at må bruges indendørs, da den overfører frekvensbåndet 5,8 GHz i alle BFWA-medlemslande.

Overensstemmelseserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i overensstemmelse med EU's tekniske krav og relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har software, der ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Holland

Sikkerhedsanvisninger (om tilslippling)

1. Læs, følg og behold dem instruktionerne.
2. Blev ikke i nærheden af alle ventilatorer.
3. Anvnd endast bhang/tillbehör som anges av tillverkaren.
4. **VARNING:** Underlåt inte beröra eller på annat sätt komma i kontakt med orska brandfara. Ha minst 20 mm fritt utrymme bredvid ventilationshål för tillräckligt luftflöde.
5. **VARNING:** För att minska risken för brand eller elektrisk stöt bör du undvika att produkten utsätts för regn eller fukt.
6. **VARNING:** Använd inte produkten på en plats som kan bli nedskadad i vatten.
7. **VARNING:** Undvik att använda produkten vid åskväder. Det kan finnas en risk när för elektrisk stöt vid åsknedbär.
8. **VARNING:** Använd endast IEC/EN 60825-1:2014 Klasse SFP-moduler, och av säkerhetsskäl, se till att inte titta direkt in i fiberkabelarna.

Information om sikkerhet (om tilslippling)

1. Efterlev med avseende på krav for spænding, frekvens og strøm angivet i tillverknings- eller brugsinstruktionerne. Undgå at komme i kontakt med orska ledning funktion, skader på udstyringen eller ulykke en brandrisk om begrænsningen ikke følges.
2. Det frim frga inga delar som användaren kan serva inuti denna utrustning. Servicen bör endast utföras av en behörig serviceleverantör.
3. Utrustningen är försedd med en låstsläp strömlinje som har en viktig skyddsfunktion avsedd för anslutning till ett jordat säkerhetsutrustning.
4. Byt inte ut strömlinjen mot en som inte är av den godkända typen som tillhandahålls. Använd endast en adapterstikpropp för att ansluta till ett 2-värdigt utrymme som inte är tillåtet för användning i vatten.
5. Utrustningen kräver användning av jordingssystem som en del av säkerhetscertificeringen. Modifiering eller felaktig användning kan innebära en risk för skador som kan resultera i allvarig personskada eller dödsfall.
6. Kontakta en behörig elektriker eller tillverkaren om du har frågor om installationen innan du ansluter utrustningen.
7. Skyddande jording ges av växelströmsadaptern tillsluten. Byggnadsinstallatören ska se till att jordingen förslutningsvis skydd.
8. Skyddande kontaktjording måste installeras i enlighet med lokala, nationella regler och föreskrifter för kablage.

Meddelande om exponering för strålning

1. Utrustningen bör installeras och användas med ett minsta avstånd på 20 cm mellan radiatoren och din kropp.
1. Sändaren får inte placeras tillsammans med eller nära tillsammans med någon annan anten eller sändare.

Frekvensband för drift (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max RF-uteffekt: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denna enhet är begränsad till användning inomhus när den arbetar i 5150-5350 MHz-frekvensområdet inom alla medlemsstater. Användning i 5,8 GHz-frekvensbandet är förbjudet i alla BFWA-länder.

Försäkran om överensstämmelse

Härmed försäkras UBIQUITI att den här enheten, Wave-MLOS, efterlever de viktiga krav och andra relevanta bestämmelser i direktiven 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enhetens programvara kan inte påverkas av användaren samtidigt med den ROTA, som kan programmeras och användas av användaren. Den fullständiga EU-försäkringen om överensstämmelse och detaljerad information om efterlevnad är tillgänglig på följande Internetadress: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederländerna

Предупреждения по безопасности (ako sa prilozimamo)

1. Прочетете, спазвайте и съхранявайте тези инструкции.
2. Обръщайте внимание на всички предупреждения.
3. Използвайте само приложените аксесоари, посочени от производителя.
4. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** При липса на правилна вентилация има опасност от възникване на пожар. За осигуряване на подходящ въздушен поток дръжте на разстояние от поне 20 cm от вентилационните отвори.
5. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** За намаляване на риска от пожар или токов удар, изоставете продукта на място, което не може да бъде изложено на вода.
6. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** Не използвайте продукта на места, които могат да бъдат подложени под вода.
7. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** Избягвайте използването на продукта на мокри или грашевици буржи. Може да има риск от дисфункция, токов удар или свръхнапрежение.
8. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** Използвайте само SFP модул от клас IEC/EN 60825-1:2014, а с цен безопасност внимавайте да не гледате директно в крайщата на оптичните кабели.

Información para electrosicurezza (ako sa prilozimamo)

1. Přečtěte si, dodržujte a uchovávejte tyto instrukce.
2. Obraťte pozornost na všechny varování.
3. Používejte pouze přiložené příslušenství, doporučené výrobcem.
4. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Při nedostatečné ventilaci existuje nebezpečí vzniku požáru. Pro zajištění vhodného vzdušného proudění udržte produkt na vzdálenosti nejméně 20 cm od větracích otvorů.
5. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Aby se snížila pravděpodobnost požáru nebo úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte produkt na vlhkých místech.
6. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Vyhýbejte se používání produktu na vlhkých nebo mrazivých površích. Může dojít k narušení funkce, úrazu elektrickým proudem nebo požáru.
7. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Používejte pouze adaptéry, které jsou schváleny pro použití v síti.
8. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Používejte pouze SFP modul třídy IEC/EN 60825-1:2014, a s cílem bezpečnosti neohlížejte přímo do konektů optických vláken.

Información para electrosicurezza (ako sa prilozimamo)

1. Přečtěte si, dodržujte a uchovávejte tyto instrukce.
2. Obraťte pozornost na všechny varování.
3. Používejte pouze přiložené příslušenství, doporučené výrobcem.
4. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Při nedostatečné ventilaci existuje nebezpečí vzniku požáru. Pro zajištění vhodného vzdušného proudění udržte produkt na vzdálenosti nejméně 20 cm od větracích otvorů.
5. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Aby se snížila pravděpodobnost požáru nebo úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte produkt na vlhkých místech.
6. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Vyhýbejte se používání produktu na vlhkých nebo mrazivých površích. Může dojít k narušení funkce, úrazu elektrickým proudem nebo požáru.
7. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Používejte pouze adaptéry, které jsou schváleny pro použití v síti.
8. **PŘEDUPŘEDNĚNÍ:** Používejte pouze SFP modul třídy IEC/EN 60825-1:2014, a s cílem bezpečnosti neohlížejte přímo do konektů optických vláken.

Erklæring om udstrålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en afstand på mindst 20 cm mellem udstrålingskilden og din krop.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og kroppen.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med nogen anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og kroppen.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med nogen anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og kroppen.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med nogen anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og kroppen.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med nogen anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og kroppen.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med nogen anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskapacitet

— Dette udstyr skal monteres og betjenes med en minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og kroppen.

— Denne sender må ikke samkøberes eller fungere sammen med nogen anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz): 2400-2483,5 5150-5350 5470-5725 5725-5875
Max. RF-udgangsleistung: ≤ 20 dBm ≤ 23 dBm ≤ 30 dBm ≤ 36 dBm

Denne enhed er begrænset til indendørs brug når den bruges i frekvensområdet 5150-5350 MHz i alle BFWA-medlemslande. Drift i 5,8 GHz-frekvensbåndet er forbudt i alle BFWA-medlemslande.

Samsvarserklæring

Herved erklærer UBIQUITI at denne enheten, Wave-MLOS, er i samsvar med de grundlæggende kravene og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE. Enheden har en programvare, som ikke kan påvirkes af brugeren, og den er i overensstemmelse med EU's tekniske krav. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen og detaljerede overensstemmelsesinformation er tilgængelig på følgende Internet-adresse: www.ubiquiti.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekersrijt 3102, Son, Nederlanden

Erklæring om strålingskap